
  

Z A P I S N I K 

3. korespondenčne seje Upravnega odbora ŠZS, 
ki je potekala v času od 2.7. do 4.7.2019  

 
ŠZS je prejela prijavo zoper nasilje na državnem šahovskem prvenstvu do 12 let, ki je 1.6.2019 potekalo v 
Novi Gorici. Prijava je bila v reševanje posredovana Disciplinski komisiji ŠZS, ki je v skladu s 34. členom 
Statuta ŠZS pristojna za obravnavo disciplinskih kršitev na prvi stopnji.  
 
3K.1: Upravni odbor ŠZS je seznanjen s prijavo fizičnega discipliniranja otroka na državnem prvenstvu do 
12 let v Novi Gorici, dne 1.6.2019. V zvezi s tem od Disciplinske komisije ŠZS in drugih organov pričakuje 
postopanje v skladu s predpisi in z akti ŠZS. 
 
Ne glede na konkretne postopke obravnave dogodka ter njihov rezultat, pa je Upravni odbor sprejel 
naslednje: 
 
3K.2.: UO ŠZS nasprotuje vsakršni obliki uporabe fizične sile na šahovskih prireditvah, in še posebej 
obsoja uporabo le te proti otrokom. Ta tudi nikakor ni sprejemljiva niti kot način discipliniranja 
udeležencev prireditve ter mora biti podvržena sankcioniranju, če takšne vzgojne metode uporablja 
šahovski delavec. UO ŠZS od vseh organizatorjev šahovskih prireditev  pričakuje, da bodo zagotovili 
kulturno odvijanja prireditve ter ničelno toleranco do vseh oblik nasilja. 
 

 
Glasovanje je bilo zaključeno v četrtek, 4.7.2019 ob 12.00. 

 
ZA: 

- dr. Milan Brglez 
- Mirko Bandelj 
- Marko Coklin 
- Darja Kapš 
- Dušan Mes 
- Gojko Musič 
- Adrijan Rožič 
- Borut Simonič 
- Jure Škoberne 
- Božo Štucl 
- dr. Boris Žitnik 

 
 

Korespondenčna seja je bila sklepčna in oba sklepa sta bila enoglasno sprejeta. 
 
 

Zapisala:  
Nina Rob, sekretarka ŠZS 


